

# 安徽籍开国少将漆远渥逝世

1955年被授予少将军衔，曾任空军后勤部部长，享年97岁



据新华社电 开国少将、中国人民解放军空军后勤部原部长漆远渥同志(副大军区职待遇)，因病医治无效，于10月14日在北京逝世，享年97岁。

漆远渥是安徽省金寨县人，1929年加入中国共产主义青年团，1931年参加中国工农红军，1933年转入中国共产党。土地革命战争时期，他历任副科长、科长、秘书主任、参谋、科长兼文工团团长等职，参加了鄂豫皖、

川陕苏区反“围剿”斗争和二万五千里长征。抗日战争时期，他历任股长、科长、旅政治部代主任、团政委、旅政委等职，参加了奇袭阳明堡机场、晋北作战、响堂铺、太行山反“六路围攻”、百团大战等战役战斗。解放战争时期，他历任旅政委、华北补训兵团政治部主任、冀中军区副政治委员兼七纵队政治委员、军长兼政治委员等职，参加了大同、清风店、石家庄、平津等战役战斗。新中国成

立后，他历任天津警备区司令员、志愿军后勤部政治部主任、华北军区空军政治委员、北京军区空军政治委员等职，参加了抗美援朝，为部队革命化、现代化、正规化建设作出了贡献。

漆远渥是政协第五届全国委员会委员。他1955年被授予少将军衔，曾荣获二级八一勋章、二级独立自由勋章、一级解放勋章和一级红星功勋荣誉章。

亚行与北大国家发展研究院联合发布报告称——

## 中国有望在2030年前成高收入国家

据《工人日报》报道 日前，亚洲开发银行与北京大学国家发展研究院联合发布报告称，为了应对各种挑战，避免落入中等收入陷阱，中国亟须调整发展思路：通过不断的创新推动产业升级，从依赖低成本优势走向生产高价值产品。

这份题为《超越低成本优势：中国经济如何避免落入中等收入陷阱》的报告指出，中国经济面临许多挑战。首先，中国人均国民收入只有5000美元，还需要相当长一段时间的高速增长才能接近发达国家水平。其次，中国三十几年的增长在相当程

度上依赖于其低成本优势，而未来几年因接近“刘易斯拐点”以及人口老龄化而引起的劳动力成本上升意味着低成本优势对增长的贡献会逐步减少。再次，由于改革尚未完成，中国经济存在一系列结构性问题，如增长来源的失衡、收入差距的扩大等，同时面临日渐复杂的国际环境。报告认为，为了应对这些挑战，中国需要三方面的对策。一是，超越低成本优势，通过科技创新实现产业升级，推动知识型经济发展。二是要深化改革，包括企业、要素市场与财政体制的改革，并推动城市化与服务业的发展，以促

进经济结构的调整；三是要保持一个良好的经济与社会环境，包括稳定的宏观经济和健全的金融系统，社会的和谐与包容，环境的可持续性，和稳定的外部经济环境。

“一个国家进入中等收入阶段后，农业剩余劳动力慢慢减少；当接近‘刘易斯拐点’时，如果不能实现产业升级，经济就会陷入‘中等收入陷阱’。”亚洲开发银行经济研究局副首席经济学家庄巨忠告诉记者，如果报告中所提的对策能够加以有效实施，中国有望在2030年前成为一个高收入国家。

## 中国人均读书4.3本或成读书量最少国家

星报综合报道 2011年，中国人均读书4.3本，比韩国的11本、法国的20本、日本的40本、犹太人的64本少得多。一段时间以来，这个论断被各种媒体反复引用。我国当真已经成为“世界上人均读书量最少的国家之一”了吗？为此，记者采访了中国新闻出版研究院国民阅读研究与促进中心主任徐升国。

“2011年，我国18~70周岁国民人均阅读传统纸质图书4.35本，这是第9次全国国民阅读调查的结果。”徐升国表示，阅读量下降是全球性的趋势，对此的担忧并非国人所独有。但从全球横向比较来看，我们确实偏低，跟传统文明古国、礼仪之邦的地位不相符。当下读书风气和氛围还不如上世纪80年代，“知识无用论”似乎愈演愈烈，阅读少尤其年轻人不读书是我们切实的所见、所感。

## 传销搬上网络百日“吸金”24亿元

“红通”网络特大传销案告破，25省份20余万人受骗

### 搬上网络的新“庞氏骗局”

今年4月7日，江苏省徐州市新沂市公安局网络警察大队在工作中发现，本市有上百人注册“红通660”网站会员。这一网站大肆宣扬“红通致富之道”，并极力推荐投资该网站名为“古泉”的电子股。

由于网站并无实质经营活动，只以注册会员方式发展下线，并通过推荐下线购买电子股进行“纯资本”运作，有网络传销嫌疑，引起了警方关注。4月9日，新沂市公安局迅速抽调精干警力成立专案组，派人员打入红通网站内部进行调查。

1919年，意大利裔投机商查尔斯·庞齐策划出著名的“庞氏骗局”，将新投资者资金作为快速盈利付给最初投资人，7个月吸收3万名投资者1500万美金，骗局持续一年，人们方如梦初醒。警方调查发现，“红通网络传销”就是“庞氏骗局”的翻版。4月下旬，“新沂红通第一人”史某进入警方视线，并被成功抓获。在当地一汽车销售公司上班的史某在红通网站注册短短半年，发展下线数百人，通过发展会员、出卖虚拟产品等，非法获利一百多万元。“红通”案情随后逐渐浮出水面。

### 百日吸金24亿的“C计划”

“低门槛、高收入、小投资、大回报”，“一次投资、终身受益”，“扶助弱势群体、构建和谐家园、汇聚天下商机、铸就财富神话”……打开红通网站，类似宣传让人怦然心动。然而，这一切不过是施骗者借以吸金的“花衣”。

一个虚构的只涨不跌的“古泉电子股”，在短短3个多月的时间里，让25个省份20余万人受骗，涉案金额高达24亿元——江苏省徐州市新沂市公安局最近一举破获公安部挂牌督办的“红通”网络特大传销案，其国内的网络骨干基本被一网打尽。

经警方侦查，红通网站由云某(现居美国)于2011年上半年创立于美国，另有2至3名网络工程师参与，其中境内一人叫谢某。境外工程师负责具体编程，境内工程师谢某负责完成程序对接。创建伊始，云某曾先后推出红通“A计划”“B计划”，企图以吸纳注册会员并收取注册费的形式赢利，但都失败。

今年1月，不甘失败的云某再次推出红通“C计划”，以时下流行的“云广告”“高科技”为幌子，并以投资该网站所谓的“只涨不跌”的“古泉”电子股获取高额收益为

赚大钱的机会来了!?



诱饵，以后注册会员注册费和购买“古泉”的资金，来支付上线奖金和“古泉”提成等，从而给人造成快速赚大钱的假象。

“C计划”注册费从660元至12540元不等，而一夜暴富的诱惑力也倍增。这一计划推出后，短短3个多月，网站注册会员暴增至20余万人，涉及全国25个省份，涉案资金高达24亿元。目前，警方已抓获涉案人员14人，逮捕11人，上网追逃3人。经公安部发起集群战役抓获200余人。至此，红通网站在国内的网络骨干基本被一网打尽。

据新华社电

## 国家发改委等九部委酝酿八大重点行业重组

据《经济参考报》报道 国家发改委、财政部等九部委正在酝酿政策，着力推进钢铁、汽车、水泥、机械制造、电解铝、稀土、电子信息、医药等八大重点行业兼并重组。

工信部数据显示，目前我国粗钢生产企业有500多家，平均规模仅100多万吨，排名前10位的企业粗钢产量仅占全国总产量的48%。我国汽车行业也呈现小、弱、散的特点，有一批企业多年来处于停产或半停产状态，产量极少甚至没有产量，生存十分困难。

据了解，最近，国务院企业兼并重组工作部际协调小组召开成员单位负责人会议，国务院有关负责人表示，今明两年是八大行业重组的关键时期，国务院要求出台具有针对性的政策加快速度推进此项工作。

## 散布大学生死亡谣言 安徽籍女子被警方查获

星报综合报道 昨日，宁波市公安局通报称，网传宁波大学一女学生在事件中死亡的这一信息纯属谣言。散布谣言者史某(女，安徽籍，现住宁波镇海后苑)已被警方查获。被谣传死亡的郑某某，为宁波工程学院学生，目前正常上学。

昨日，宁波市镇海公安官方微博表示，个别网民在网上编造、传播所谓“特警打死一大学生”谣言，产生了恶劣的社会影响。经调查，此谣言系史某(女)散布。对此，警方希望广大市民不信谣、不传谣、不围观，共同维护社会稳定。